

практическая значимость.

Проведен детальный анализ современной научно-методической литературы, представлены и описаны тенденции в области современной педагогике по применению новейших технологий на занятиях в школе.

На примере разработанных и проведенных занятий по русскому языку в 5-7 классах Г.Б. Гильманова доказывает эффективность использования инновационных технологий на занятиях по русскому языку с целью формирования активной, творческой личности, способной самостоятельно моделировать и корректировать свою учебно-познавательную деятельность. Предлагает различные формы и виды использования современных технологий на уроках русского языка.

Вместе с тем, на наш взгляд, несколько поверхностно представлен методический комментарий уроков, в котором были бы отражены результаты использования новых технологий, реакция учеников, положительные стороны и проблемные зоны.

Однако разработанные студенткой материалы могут активно использоваться учителями на уроках русского языка и имеют практическую ценность.

Оценка (прописью): отлично

рекомендуется к публичной защите: 46 баллов (30 и более баллов, то есть 60 % и более от максимально возможной суммы баллов):

Руководитель (подпись):



4 мая 2018 г.